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新王牌初三数学春季班入学测试第二套题
1、在锐角三角形

[image: image122.png]


中，如果各边长都扩大2倍，那么∠的余弦值  （
    ）

A、扩大2倍；      B、缩小2倍；      C、大小不变；     D、不能确定．

2、下列命题中错误的是…………………………………………………………（　
　） 

A、相似三角形的周长比等于对应中线的比； 

B、相似三角形对应高的比等于相似比；

C、相似三角形的面积比等于相似比；

D、相似三角形对应角平分线的比等于相似比．

3、 如图，直线
[image: image3.wmf]123

lll

∥

∥

，另两条直线分别交
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l

，
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l

，
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l

于点
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，

，

及点
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，

，

，且
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[image: image10.wmf]4
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，
[image: image11.wmf]2

EF

=

，则（     ） 

A、BC:DE=1:2       
B、BC:DE=2:3      
C、BC×DE=8        
D、BC×DE=6 

4、下列关于向量的说法中，不正确的是（  
）．

A、
[image: image12.wmf]33
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rr

；                      B、
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C、若
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(k为实数)，则
[image: image15.wmf]a

∥
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；   D、若
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a

3

=

，则
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或
[image: image19.wmf]b
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5、下列五幅图均是由边长为1的16个小正方形组成的正方形网格，网格中的三角形的顶点都在小 正方形的顶点上，那么在下列右边四幅图中的三角形，与左图中的△ABC相似的个数有   (      )  

A、1个；

B、2个；

C、3个；

D、4个．
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6、如图，已知在
[image: image20.wmf]ABC
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中，边
[image: image21.wmf]6
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，高
[image: image22.wmf]3
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，正方形
[image: image23.wmf]EFGH

的顶点
[image: image24.wmf]FG

、

在边
[image: image25.wmf]BC

上，顶点
[image: image26.wmf]EH

、

分别在边
[image: image27.wmf]AB

和
[image: image28.wmf]AC

上，那么这个正方形的边长等于（      ）

A、3；

B、2.5；

C、2；

D、1.5.

7、如果点
[image: image29.wmf]D

、
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分别在
[image: image31.wmf]ABC
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的边
[image: image32.wmf]AB

和
[image: image33.wmf]AC

上，那么不能判定
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∥
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的比例是（     ）                   

A、
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[image: image37.wmf]AC

CE

AB

BD

:

:

=

；

C、
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；          D、
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8、如图为二次函数
[image: image40.wmf]c
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的图像，它与x轴交于（-1,0）、（3,0）两点.在下列说法中：①
[image: image41.wmf]0

<

ac

；②抛物线在直线x=2的左侧是下降的；③
[image: image42.wmf]0

>

ab

.其中正确的说法有(     )

A、0个；
 
B、1个；     
C、2个；
  
D、3个．

9、关于直角三角形，下列说法正确的是…………………………………………………（　  　） 

A、所有的直角三角形一定相似； 

B、如果直角三角形的两边长分别是
[image: image43.wmf]3

和
[image: image44.wmf]4

，那么第三边的长一定是
[image: image45.wmf]5

；

C、如果已知直角三角形两个元素（直角除外），那么这个直角三角形一定可解；

D、如果已知直角三角形一锐角的三角比，那么这个直角三角形的三边之比一定确定．

10、如图9所示的抛物线是二次函数
[image: image46.wmf]22

31

yaxxa
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的图像，那么下列结论错误的

是……………………………………………………………（　   　） 

[image: image113.wmf]3
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A、当
[image: image47.wmf]y
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时，
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B、当
[image: image51.wmf]3

-

＜
[image: image52.wmf]x

＜
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时，
[image: image54.wmf]y

＞
[image: image55.wmf]0

；

C、当
[image: image56.wmf]x

＜
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时，
[image: image58.wmf]y

随
[image: image59.wmf]x

的增大而增大；

D、上述抛物线可由抛物线
[image: image60.wmf]2
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平移得到．

11、如图10，在
[image: image61.wmf]ABC
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中，
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，
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垂足为
[image: image64.wmf]D

，那么下列结论中错误的

[image: image114.wmf]E

是………………………………………………………………………………………（　  　） 

A、
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  B、
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C、
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；       D、
[image: image68.wmf]BD
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．

12、根据二次函数y＝－x2＋2x＋3的图像，判断下列说法中，错误的是………（
    ）

A、二次函数图像的对称轴是直线x＝1；

B、当x＞0时，y＜4；

C、当x≤1时，函数值y是随着x的增大而增大；

D、当y≥0时，x的取值范围是－1≤x≤3时．

13. 已知线段a、b、c，求作第四比例线段x，下列作图正确的是……………………（
    ）．
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                         B、
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C、                              D、

[image: image119.emf]   
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14．如图，在四边形ABCD中，点E、F分别是AB、AD的中点，若EF = 2，BC = 5，CD = 3，则sinC的值为（  D  ）

A．
[image: image69.wmf]3
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；    B． 
[image: image70.wmf]4
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；     C．
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；   D．
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．

15、如图，梯形
[image: image73.wmf]ABCD

中，
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，
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[image: image77.wmf]AD

，
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且
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，动点
[image: image82.wmf]G

从点
[image: image83.wmf]A

出发，沿折

线
[image: image84.wmf]AB

－
[image: image85.wmf]BC

－
[image: image86.wmf]CD

以每秒1个单位长的速度运动到点
[image: image87.wmf]D

停止．

设运动时间为
[image: image88.wmf]t

秒，△
[image: image89.wmf]EFG

的面积为
[image: image90.wmf]y

，则
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关于
[image: image92.wmf]t

的

函数图像大致是（  

  ）
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16、如图1平行四边形ABCD中，F是CD上一点，BF交AD的

延长线于G，则图中的相似三角形对数共有………………（

）

A、8对    
B、6对     
C、4对   
D、2对
17、下列四个命题中，假命题是(
  ) 

A、有一个锐角相等的两个等腰三角形相似；

B、有一个锐角相等的两个直角三角形相似；

C、底边和腰对应成比例的两个等腰三角形相似；

D、斜边和直角边对应成比例的两个直角三角形相似.

18、已知△ABC和△DEF相似，且△ABC的三边长为3、4、5，如果△DEF的周长为6，那么下列不可能是△DEF一边长的是(

)

A、1.5


B、2


C、2.5


D、3
19．如图，在平地上种植树木时，要求株距（相邻两树间的水平距离）为4m．如果在坡比为
[image: image93.wmf]4
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的山坡上种树，也要求株距为4m，那么相邻两树间的坡面距离为 ( 
   )
A、5m       B、6m
      C、7m       D、8m


20、如图1，在Rt△
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中，
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，交
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，那么
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A、
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B、
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C、
[image: image108.wmf]2



D、以上答案都不对
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（图10）





c





ac





x





b





x





c





b





ax





a





c





b





x





a





x





b





c





A


E


B





F   


D





C





（第14题图）





  图1





（第19题图）





B





C





A





D





E





F





图1





G









_1234567899.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567900.unknown

_1234567897.unknown

_1234567898.unknown

_1234567896.unknown

